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9 ianuarie 2025, București 
 
Eurodesk celebrează 35 de ani de activitate la nivel 
european 

  

În 2025 Eurodesk marchează 35 de ani de activitate, interval în care a 
sprijinit generații de tineri să acceseze oportunități de învățare și de 
mobilitate europeană și să devină cetățeni activi. 
 
Fondat în 1990, în Scoția, serviciul de informare Eurodesk a evoluat într-o rețea 
amplă, cu peste 1.000 de centre locale de informare în 36 de țări din Europa și nu 
numai. Cu sprijinul coordonatorilor naționali, al multiplicatorilor locali, al 
lucrătorilor de tineret și al partenerilor săi, Eurodesk continuă și în 2025 să inspire și 
să conecteze tinerii de pe întregul continent. 
 
De peste trei decenii, rețeaua furnizează informații clare, accesibile, gratuite și 
actualizate despre programe de mobilitate, studii, voluntariat, stagii de practică și 
alte oportunități europene oferite de Erasmus+ și Corpul European de Solidaritate.  
 
„De 35 de ani Eurodesk este o sursă de încredere pentru tinerii care vor să facă o 
diferență în comunitățile lor și să se dezvolte la nivel personal și profesional”, a 
declarat Audrey Frith, Directorul Executiv al Eurodesk Brussels Link. 
 
Pavlina Macounova, Președintele al Eurodesk, a subliniat angajamentul rețelei: „Prin 
intermediul multiplicatorilor noștri reușim să ajungem la tineri din toate colțurile 
Europei, inclusiv la cei din comunități mici sau marginalizate. În viitor, ne propunem 
ca fiecare tânăr, indiferent unde se află, să aibă acces la informațiile necesare despre 
mobilitățile europene de învățare.” 
 
Eurodesk România: conectând tinerii din România la Europa 
 
În România, Eurodesk funcționează în cadrul Agenției Naționale pentru Programe 
Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP). Prin 
intermediul rețelei naționale de multiplicatori, Eurodesk România oferă tinerilor din 
întreaga țară informații despre oportunitățile europene și organizează activități 
menite să crească gradul de conștientizare și participare la inițiative europene. 
 
„În România, ducem mai departe misiunea comună a Eurodesk. Ne dorim ca din ce 
în ce mai mulți tineri români să afle despre programele Erasmus+ și Corpul 
European de Solidaritate și să deruleze activități cu impact în comunitățile lor. 
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Rețeaua noastră națională de multiplicatori este cheia prin care putem face asta”, a 
menționat Alexandra Duică, Coordonator Eurodesk România. 
 
Rețeaua națională de multiplicatori Eurodesk este formată în prezent din 24 de 
membri, reprezentanți ai instituțiilor publice locale sau ai organizațiilor 
neguvernamentale cu activitate relevantă în sectorul de tineret.  
 
O serie de inițiative aniversare în 2025 
 
Pentru a marca acest moment important, Eurodesk va organiza în acest an o serie de 
evenimente și activități menite să celebreze realizările rețelei: 

• Organizarea unui eveniment aniversar în aprilie 2025, în Bruxelles, Belgia, 

reunind partenerii tradiționali ai Eurodesk și alți actori relevanți în domeniul 

informării tineretului; 

• Publicarea rezultatelor sondajului Youth Info Survey, ce va aduce perspective 

valoroase despre nevoile tinerilor din Europa în ceea ce privește informarea; 

• Lansarea unui nou site web Eurodesk, care va îmbunătăți accesul la informații 

și resurse europene; 

• Derularea Premiilor Eurodesk 2025, ce vor celebra activitatea 

multiplicatorilor la nivel local; 

• Organizarea unei inițiative europene ce va conecta tineri din diferite țări în 

cadrul unor activități culinare. 

Pentru mai multe informații actualizate despre Eurodesk vă invităm să consultați 
www.eurodesk.ro și www.eurodesk.eu. 
 
Eurodesk este o rețea europeană de informare a tinerilor, creată în 1990. 
Acționând ca un mecanism de sprijin pentru programul Erasmus+, Eurodesk are 
ca scop informarea și sensibilizarea tinerilor cu privire la oportunitățile europene 
și încurajarea acestora pentru a deveni cetățeni activi. În România, serviciul 
Eurodesk este parte din departamentul Comunicare al ANPCDEFP. 
 
Persoană de contact: 
Alexandra Duică, Coordonator Eurodesk România  
E-mail: alexandra.duica@anpcdefp.ro  
Telefon: 021 201 07 42 
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